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ÂTÂ DÂ SEssÃo EXTRÂORDiNÁRiA N' r08/2023

No dia vinte e nove do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito
horas e dezoito minutos reuniram-se ern Sessão Ordinária no Plenário da Câmara

Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste - Rondônia, situada na Avenida
Gonçalves Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis, tendo como
Presidente – Rosária Helena de Oliveira Lima, sendo secretariada pelo vereador
Jéferson André da Silva - segundo-secretário, estando também presentes os

vereadores, Graucimar Ferreira de Souza, Manoel Henrique Santos de Souza

(Kinkinha), Milton Custódio Bragança, Robsmael Pereira de Holanda (Robinho) estando
ausente§ os vereadores Eucies Venâncio de Souza, Elizeu Messias da Silva . A Presidente
declarou aberta a sessão e convidou o Dr Celson Cabral para ler um trecho bíblico,
pedindo a todos que ficassem de pé, - APRECIAÇÃO DA ATA ANTERIOR. POR NÃO
HAVER TEMPO PARA SUA CONFECÇÃO A ATA ANTERIOR SERÁ DELIBERADA EM SESSÃO

POSTERIOR. A presidente então perguntou se avia necessidade da leitura das matérias
novamente ,não a vendo necessidade com a concordância dos colegas

seguimos .pergunto também se algum dos colegas querem fazer o uso das palavras
p„a , di,cu,são das matérias DISCUSSÃO E SEGUNDA VOYAÇÃO do Pr©jeto de Lei
do Legislativo n'’ 0707/23 de 16 de novembro de 2.023 que “DISPÕE SOBRE O
moPODER LEGISLATIVO DA- ESTÂNCIA TURÍSTICÀ
OURO PRETO DO OESTE-RO PARA EXERCÍCIO DE 2.024. ’COLOCO tM
DiSCUSSÃO NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, COLOCO EM VOTAÇÃO. POR SER MATÉRIA DE

DOiS TERÇOS, PEÇO AO PRiMEiRO-SEeRETÁRiO QUE FAÇA CHAMADA DOS
VEREADORES PARA VOTAÇÃO. Em seguida o vereador, Robsmael Pereira de Holanda

(Robinho)sugeriu que fizessem a votação em bloco o que foi atendido pelos demais
vereadores lmenos pelo vereador Milton eustódio Bragança, preferiu votar separado .:
Dlseu$ sÃo E SEGUNDA VOTAÇÃO do Projet© de Lei do Leqislativo n'’ 0708/23 de
20 de rr©vernbr© de 2.023 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE FUNÇOES
GRATIFICADAS NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE
OURO PRETO oo OESTE-RO.”_ Dlseu§§Ão E SEGUNDA VOTAÇÃO do Projeto de
Lei n' 3.124/23 de 27 de novernbro de 2.023 que " ALTERA O ANEXO 1 E
ACRESCENTA ANEXO III NA LEI N' 2435 DE 17 DE JANEIRO DE 2018, QUE
INSTITUI O NOVO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E SALÁRIOS GERAL DOS
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OURO
PRETO DO OESTE-RO, E DÁ OUTRAS PROViDÊNCiAS.’VOTÀÇÀO EM 8Loco À

presidente então convidou o vereador Jéferson André da Silva segundo secretário para
convidá-los a votar . Vereador Jeferson André da Silva segundo secretário, voto
FAVORÁVEL , Vereador André Henrique Ricardo Estevam voto FAVORÁVEL„, Vereador Manoel
Henrique Santos de Souza (Kinkinha) voto FAVORÁVEL,vereador ,Robsmael Pereira de Holanda

(Robinho) voto FAVORÁVEL Vereador Graucimar Ferreira de Souza, voto FAVORÁVEL
Vereador Milton Custódio, voto FAVORÁVEL mm/Ressalva , Vereadora Rosária Helena de b

A Presidentp„,id,.t,. ,,t, FAVORÁVEL. PROJrTOS TODO iavADOima(1
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perguntou se algum dos vereadores gostariam de fazer o uso das palavras1 momento
em que o Vereador Mílton Custódio, fez o uso da tribuna e disse .Boa a todos eu

queria qui presidenta só esclarecer aqui que eu ,eu achei aqui que a gente ia dar um

bom exemplo para o aumento os servidores aqui mas realmente esses cargos que
criaram aqui não da aumento pro servidores por que se desse o aumento na folha vou
dar exemplo da nossa funcionaria que infelizmente tá doente em casa né se desse o
reajuste na folha ajudaria as pessoas ,olha só o que acontece aqui com isso aqui não e
aumento isso aqui só aumenta umas atribuições aqui isso aqui não vai ajudar nada o
IPSNI que tá no vermelho precisa de aumentar la as coisas que estão fraco la ,tá no
deficit muito alto ,por exemplo como tem dinheiro pra dar cinco mil de portaria no
cargo aqui por que, que não da, pelo menos três ou na folha do servidor fazer um

plano de cargo e carreira e entendeu ai aqui camará em vez da gente dar o exemplo
pro prefeito seguir e fazer la também na prefeitura, tá no mesmo sistema la da

prefeitura só portaria e portaria ,tem servidor la que ganha um rio de dinheiro ma no
dia que for aposentar vai aposentar com salario mínimo porque não põe na integra
não o certo por que se fosse na real incorporasse essas portaria na folha do servidor
era viável corno tem dinheiro para dar portaria e não tem para dar reajuste aperto
salarial que tem servidor publico que tá defasado 40% e como e que tem dinheiro pra
aumentar portaria e não tem dinheiro ,e umas matemátícas que eu sou leigo disso ai
entendeu mas na minha cabeça não cabe na minha cabeção não e o mesmo dinheiro
qual a diferença de por esse dinheiro daqui no salario do servidor entendeu hoje tá
todo mundo aqui a gente tá com saudê tá de boa mas você não sabe o dia de amanha
hoje tá nossa amiga '’ Marilene” que tá nessa situação que tá afastada né mas
amanha deus nos livre pode ser qualquer um dos nossos servidores entendeu e dai a
câmara em vez de fazer pra dar o exemplo pra prefeitura não faz tinha que fazer para
dar o exemplo entendeu vai que a camará fazia essa aqui e o prefeito pegava nosso
exemplo e fazia mas nos fazemos errado como vamos pedir pro prefeito fazer a coisa
certa ,não vai ter como se nos faz o trem errado então na minha cabeça o seguinte
para o ano porque isso aqui e o seguinte eu votei favorável porque tem um ditado
popular 'da guaximba a gente tira pelo menos a embira 'entendeu e ue porque se já
não tem nada vocês pegam meIo menos a portaria e de boa entendeu 'da guaximba
você tira a embira 'entendeu mas nos temos que pensar pro próximo ano fazer um
projeto de carreira para os servidores entendeu e esquecer esse negocio aqui o essa

portaria esses negócios aqui quando for ano que vem e quiser tirar tirou e vocês ficou
rodado e se fazer um plano de carreira legalzinho o que que acontece quando vocês
forem aposentar vocês vão ter um salario digno entendeu tem um 'velhinho 'ali na

prefeitura que não aposenta se não vai aposentar e receber muito pouco então não
compensa aposentar por causa da portaria ele recebe bem mas se caso for aposentar
ou encostar entendeu nos temos que pensar nesse caso ai entendeu temos que fazer
um estudo messes atrás ai ficou de reunir os técnicos da prefeitura e fazer essa,b

rnatemática e ver quanto poderia fazer mas só ficou em conversa essa eMa não fg
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feita ai ate na época a’SUELI’ me criticou eu falando que não concordava com as

minhas falas entendeu e agora vai fazer o movimento o sindicato vai se movimentar e

tem que tirar o pe do chão e movirnentar os servidores que e de interesse deles
tambérn não e só espera por nos não se não nos estamos 'ferrados '’essas e minhas
palavras e meu muito obrigada .em seguida A presidente passou a palavra para o

prefeito JUAN ALEX TESTONI que curnprimentou a todos só quero agradecer a câmara
de vereadores né a câmara num todo agradecer grande trabalho que foi feito nesses

dois anos e onze messes vai para o terceiro ano que esses vereadores e sua equipe faz
um trabalho diferenciado para o nosso município tem mais o ano de 2024 pra encerrar
o quarto ano e Ouro Preto avançou muito ,tem que avançar mais e eu sentado aqui no

telefone recebendo ajuda extra dos apoiadores políticos que estão em BRASÍLIA no
momento passando novos recursos para o município na área da saudê ,recursos
extremamente importantes né para o nosso município para o nosso povo noas
sabemos que pôs pandemia as pessoas adoecem com mais facilidade ne

principalrnente vivem gripados com vários sintomas de dor no corpo e mudou rnuito a
saúde das pessoas então precisamos muito de investimento na saudê e e em BRASÍLIA

que tem e tá chegando cada vez mais a gente tá muito feliz pra encerrar minhas
palavras nos últimos 4 meses Ouro Preto hospital Dr LAURA fez 800 cirurgias e zer(>u a
fila dos moradores de Ouro Preto e operou centenas dos grades Municípios nos

fIzemos um mutirão cirúrgico com apoio do governo do estado dos deputados e
senadores e o que foi operado nesses quatro meses foi mais pacientes do que nos
últImos 5anos juntos pra vocês terem uma ideia de como e importante cuidar da

saudê do podo de Ouro Preto lfalando em saudê o AMI conta com 11 especialidades
onde as pessoas principalmente as de situações mais carentes não precisa estar

procurando os hospitais particulares para um pediatral pneumonologista lortopedista
e etc.. la tem os especialistas que o município tem corn essa ajuda de Brasília que vem
recurso e a câmara sempre em grande velosidade aprovando os recursos para não

perder por que tem prazo para não perder atendendo com isso as demandas da
população nos faremos agora um rnuürão semana que vem 500 cirurgias de catarata
nos esperamos atender no hospital municipal Dr LAURA de moradores do municíplo
de Ouro Preto do Oeste isso e inédito ela primeira vez ,tudo feito no hospital municipal
então mas uma vez muito obrigada falando em saudê quero agradecer imensamente a
DEUS ne pela minha melhora dos meus últimos dias talvez muitos não saibam mas eu
estive realmente doente ,não foi somente o acidente ne eu tive outras sequelas e

passei momentos difíceis ma voltei para a prefeitura antes de ontem devagarinho e
preciso sempre de ajuda dos servidores públicos de todas as áreas quando eu falo
servidores públicos são aqueles funcionários federais que estão ali no hospital
trabalhando conosco ,os estaduais e também os municipais e os da câmara de

e precisamos de ajuda pra gente continuar avereadores esse grande exercito
melhorar a qualidade de vida das pessoas do município de Ouro Preto do Oeste

obrigada de coração e muita coisa boa ira acontecer no ano de 2024 claro com o W
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de vocês servidores da câmara quero falar em relação a esse projeto de hoje foi
especifico para os servidores concursados de carreira aqui dessa casa tudo e bem
vindo ,talvez a gente não fazer aquilo que os servidores almejarn no seu coração mas
tudo que vem e bem vindo outras conquistas poderão vir um passo de cada vez
parabéns pra vocês nesse momento aperto dos cintos financeiro no Brasil inteiro eu

acho que e bem vindo e continuem lutando para vocês conseguirem mais por que não
para nunca a luta do servidor e mais uma vez Rosaria parabéns ai pela agilidade e com
o carinho que o servidores da câmara todos eles tratam as questões do município aqui
nessa casa de leis e com muita responsabilidade parabéns eu não me canso de falar
isso e inédito aonde não a confusão nessa casa . A presidente retomou a palavra e
tarnbérn agradeceu ao prefeito e agradeceu também a todos os servidores dessa casa

que estão sempre dispostos a nos ajudar a trabalhar então e um momento de muito
agradecimento a todos vocês aos meus colegas vereadores meu muito obrigada que
Deus abençoe a todos vocês muito obrigada ai pela aprovação e de todos os projetos
pautados na ordem do dia 'Andrezinho 'mesmo passando mal meio que deitado
cuidem dele ai ne mas ele sabia da importância do voto dele e veio pra votar muito
obrigada vereador Andre Henrique vereador Kinkinha,vereador Jeferson André da
Silva,vereador Eudes pediu para justifIcar sua ausência ate falhei mas ele não pode vir
a essa sessão vereador 'Cipo não sei não consegui falar com ele ,vereador Miltinho
obrigada pela presença mesmo estando la em Machadinho mas deixou tudo e veio
participar dessa sessão e muito importante e encerro aqui dizendo como e importante
a gente ter votado e aprovado todos os projetos que estavam pautados nesta sessão
, A presidente declarou a sessão encerrada. Eu, Stefany Campos Buffon Secretária, “ad
hoc”1 lavrei a presente ata, que foi lida e achada de acordo com o disposto no artigo
cento e dezoito do regimento interno desta casa de leis. Estância Turística Ouro Preto
do Oeste - ROl no dia vinte e nove do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e
três
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